



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРАВОСУДДЯ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

#### **щодо пропозиції Першого заступника Голови Комітету Верховної Ради України з питань правової політики та правосуддя про уточнення редакції тексту проекту Закону за реєстр. № 3328 від 15 жовтня 2015 року**

Комітет Верховної Ради України з питань правової політики та правосуддя, розглянувши на своєму засіданні 17 лютого 2016 року (протокол № 43) пропозицію Першого заступника Голови Комітету Ємця Л.О. щодо уточнення редакції проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд» щодо забезпечення прав суддів, які обіймають посади у судах, що припинили роботу у зв'язку із стихійним лихом, військовими діями, проведенням антитерористичної операції» (реєстр. № 3328),

#### **вирішив:**

1. Погодитися з пропозицію Першого заступника Голови Комітету щодо уточнення тексту Законопроекту та викладення його у такій редакції:

«І. Внести зміни до Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд», виклавши пункт 10 Розділу II “Прикінцеві та перехідні положення” в такій редакції:

10. У разі якщо суд припиняє роботу у зв'язку із стихійним лихом, військовими діями, проведенням антитерористичної операції або іншими надзвичайними обставинами, суддя, який обіймає посаду в такому суді, може бути, за рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України прикріплений до іншого суду того ж рівня в іншій місцевості із збереженням за ним посадового окладу, але без відповідних доплат, до відновлення роботи того суду, де він раніше обіймав відповідну посаду».

#### **II. Прикінцеві та перехідні положення**

1. Встановити, що за суддею, в якого на день набрання чинності цим Законом закінчився шестимісячний строк прикріплення до іншого суду того самого рівня в іншій місцевості, у період з дня закінчення строку такого прикріплення до дня

прийняття нового рішення Вищою кваліфікаційною комісією суддів України про прикріплення до іншого суду, зберігається виплата посадового окладу, але без відповідних доплат.

III. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування».

2. Доручити Першому заступнику Голови Комітету Ємцю Л.О. доповісти про рішення Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України під час розгляду Законопроекту.

**Голова Комітету**

**Р.П. КНЯЗЕВИЧ**